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1.

Hexka je U = L£(1, 22 + 2, 32" — 222) u V = {p € R*[z] | p(0) = 0, p(z) + p(—z) = 0}. Ilokasatu na je V BekTOpCEM
MOTIPOCTOP BeKTOpcKor mpoctopa Ri[x] kao u ma je RP[z] =U @ V.

. llara je marpuna D = [ 23 }

0 0
WMapauynatu D™ 3a cBako n > 1.
Hera je L : M3(R) — Ms(R) npecaurasame 3anaro ca L(X) = DX + D" —aD, a € R. Uzpauynaru L(0).
Hoxkazatu na je L IuHeapaH omepaTop ako M caMo ako je a = 2771
Hahwu 0ap jemny 6a3y 3a Ker L u Im L.

Heka je U = E(el, ea, 63), rae je e; = (1,3,0,1), e = (1,0,1,0), es = (—1,12,—5,4), u "era je V ckyn pemema cucreMa
TUHEAPHUX jeTHAYMHA.

x — 2y + z + at = 0
22z — 3y + =z + 4t = 0
3z — 4y + 2z + 5t = 0.

Onpemutu o € R 3a xoje je dim V = 2, u 3a takBo « wahwu no jemny 6a3y 3a U, V, U +V, UNV.
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1.

Hegka je U = E(l, 22 + 2, 3z — 2x2) nV = {p € RYx] | p(0) = 0, p(z) + p(—z) = O}. Ilokazatu ma je V BEKTOpPCEM
IOTIPOCTOP BeKTOpcKor mpoctopa R[x] kao n ma je RP[z] =U @ V.

Hara je marpumna D = [ (2) ?) }

WMapauynaTtu D™ 3a cBako n > 1.
Hera je L : M3(R) — M>(R) npecaurasame 3amaro ca L(X) = DX + D" — aD, a € R. Nzpauynaru L(0).
Ioxasaru na je L nuHeapaH omepaTop ako M CaMO akKo je a = 271,

Hahwu 6ap jemny 6a3y 3a Ker L u Im L.

3. Heka je U = ﬁ(el, e, 63), rae je eg = (1,3,0,1), eo = (1,0,1,0), es = (—1,12,—5,4), u "era je V cryn pemema cucrema
JINHEAPHUX jeTHAuYnHAa:
r — 2y + z 4+ ot = 0
2¢ — 3y + z 4+ 4t = 0
3r — 4y 4+ =z + 5t = 0.
Onpemutu € R 3a koje je dim V = 2, u 3a takBo « wahwu no jemny 6azy 3a U, V., U+V, UNV.
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1. Heka je U = £(1,2% 4+ 2,32 = 22%) u V = {p € R*[z] | p(0) = 0, p(z) + p(—z) = 0}. Iorasatu ma je V BekTOpCKH
MOTIPOCTOP BeKTOpcKor mpoctopa Ri[x] kao u ma je RP[z] =U @ V.
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2. Ilara je marpuna D = 0 ol
a) Wspauynatu D™ 3a cBako n > 1.
6) Heka je L: Ms(R) — M>(R) npecnurasamwe 3anato ca L(X)= DX + D" — aD, a € R. Uzpauynaru L(0).
B) Jokazatu ma je L IuHeapaH omepaTop aKo W caMo ako je a = 2771
r) Hahu 6ap jemny 6a3y 3a Ker L u Im L.
3. Hegra je U = .C(el, ea, 63), rae je e; = (1,3,0,1), e2 = (1,0,1,0), e3 = (—1,12,—5,4), u Hera je V ckym pemema cucrema
JVHEAPHUX jeTHAUMHA:
r — 2y + 2z + at = 0
2z — 3y + 2z + 4t = 0
3z — 4y 4+ 2z + 5t = 0.

Onpenuru « € R 3a koje je dim V = 2, u 3a rakBo o vahu no jemny 6a3zy 3a U, V. U+V, UNV.



